



Élet Kenyere
Alapítvány

AZ ALAPÍTVÁNY CÉLJA

Az alapítvány célja (részlet az Alapító Okiratból):

- Szociális, karitatív tevékenység az otthontalanok segítésére, támogatására
- Nevelés, oktatás, képességfejlesztés, továbbá kulturális programok szervezése különféle generációknak.
- Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének javítása

A felsorolt célokból főként az oktatás, közösségfejlesztő program valósul meg. Az alapítvány két városban végzi munkáját, egyrészt Győrben a bejegyzés székhelyén, másrészt főként Budapesten, amely 2002-től vált új székhellyé.

A fővárosban a XI. kerületben vagyunk jelen, amely Budapest legnagyobb lélekszámú kerülete. A 2001-es év során a kuratórium megbízásából szakemberek készítettek részletes felmérést a kerület szociális ellátórendszeréről, sajátosságairól, amely kiváló alapul szolgált, hogy valódi társadalmi szükségeknek feleljünk meg, a felmérés alapján meghatározva az elsődleges irányvonalunkat.

A teljesen, vagy részlegesen hiányzó ellátások közül kiválasztott tevékenységi területeken kezdtük el a szociális munkát. Egyértelművé vált, hogy az alapítvány kapacitásának, munkatársainak végzettsége alapján az idegen nyelvtanítás, közösségformálás, kulturális és–szabadidő programszervezés témakörben van igény a segítségünkre.

Közhasznú szervezetként kedvezményes, vagy térítésmentes oktatást, továbbképzést, fejlesztő tanfolyamokat szervezünk elsősorban olyan helyzetben lévő embereknek, akik még, vagy már nem keresőképeseek, ideiglenesen vagy tartósan munkanélküliek, valamilyen fogyatékkal küzdenek illetve jövedelmi helyzetük miatt ilyen irányú képzéseket nem tudnak megfizetni.

Az alapítvány önkéntes munkatársai tanári képesítésük és gyakorlatuk, valamint szociális felkészültségük alapján végzik a közösségi munkát. Több év után a programok más társszervezetekkel, intézményekkel karöltve töltik be szerepüket. A sikeres működés kulcsa, hogy az alapítvány biztosítja a szellemi tőkét, emberi erőforrást és az intézmények nyújtják a helyszínt a szükséges szolgáltatások kíséretében (pl gyermekvagyás)

Budapesten a XI. kerületi Humán Szolgáltató Központ (családsegítő), illetve egy-egy iskola, főiskola, egyetem, Győrben a régi székhely és a városi szabadidőközpont áll rendelkezésünkre.